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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ústí nad Labem rozšířilo péči o své občany
bez střechy nad hlavou
V Ústí nad Labem se
rozšířila péče o lidi bez střechy nad hlavou. V roce 2000 byl
například ve stotisícovém městě otevřen první azylový dům pro
bezdomovce a loni dům na půl cesty pro mladé lidi, kteří neměli
kam jít z dětských domovů.
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K sociální politice města nemá vážné výhrady ani opozice.
Například předseda městských zastupitelů KSČM Miroslav Bauer,
který jinak patří ke kritikům vedení města, ČTK řekl, že v rámci
možností se město o potřebné občany stará. Mělo by však podle něj
více kontrolovat využití sociálních dávek, což mu umožňuje zákon.
Pokud radnice zjistí, že dávky jsou zneužívány, může určený
úředník zajistit, aby peníze šly tam, kam mají, vysvětlil Bauer.
Pomoc města při zřizování azylového domu, který začínal s
noclehárnou s 20 lůžky, oceňuje ředitelka ústecké oblastní
charity Vlasta Kopsová. Nyní má azylový dům podle ní díky pomoci
města již i ubytovací část s 13 lůžky. Zařízení zatím poskytuje
pomoc pouze mužům. Už máme zpracovaný projekt na ubytování žen,
řekla ČTK Kopsová. Azylový dům byl vybudován v bývalé hudební
škole, kterou za symbolické nájemné pronajal charitě magistrát.
Loni byl v Ústí otevřen i první dům na půl cesty. Pro 16
mladých lidí, kteří dosud bydleli v dětských domovech,
zrekonstruovalo město byty 2+1 a 3+1. V každém z bytů bydlí
několik mladých lidí pod dohledem pracovníků "svého" dětského
domova. Řada odborníků jim pomáhá s hledáním práce, popřípadě s
dalším vzděláváním. Rekonstrukce ústeckých "bytů na půl cesty"
stála zhruba 2,3 miliónu korun. Polovinu přispělo město a
polovinou stát formou dotace.
Náměstek ústeckého primátora Tomáš Jelínek (nezávislý) je
spokojený také s tím, že se například letos našlo v městském
rozpočtu 4,5 miliónu korun na granty pro neziskové organizace,
které také poskytují sociální péči. "Jsou to například Český
červený kříž, komunitní centrum a řada dalších," řekl ČTK. Loni
tato částka byla o 1,2 miliónu korun nižší, dodal.
V nadcházejícím období by se mělo město podle Jelínka věnovat
dalšímu zlepšování péče o staré občany, zejména v domovech
důchodců. "Střechu nad hlavou mají, ale jde nyní také o to, aby
podmínky v domovech odpovídaly evropským standardům," poznamenal



Jelínek. To například znamená, že na pokojích by mělo být méně
klientů, než je tomu dosud, vysvětlil.
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